
ATA Nº. 004/2020 

 

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às vinte horas, reuniram-

se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. 

Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente do Legislativo, 

cumprimentou os colegas Vereadores, o Assessor Jurídico, a Secretária, e contando com 

o número regimental de Vereadores, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a 

Sessão Ordinária. A seguir solicitou ao Vereador REGIS PESSOTTO, Primeiro 

Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Após cumprimentou o colega Elemar da Silva, que assumiu a vaga da 

Vereador no lugar do colega Marciano Gambin que se licenciou no mês de março, 

desejando sucesso ao mesmo. Em seguida passou-se para a leitura da matéria constante 

na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo: Projeto de Lei nº 

004/2020, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito adicional especial 

para incluir conta orçamentária de receita, de despesa e fonte de recurso, no orçamento 

municipal, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 

005/2020, que “Institui a Nota Fiscal de Serviços eletrônica (NFS-e) no Município de 

Taquaruçu do Sul, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 

nº 006/2020, que “Cria um cargo de provimento efetivo da categoria funcional de Monitor 

Escolar, no quadro de cargos e funções públicas do Município e dá outras providências”, 

aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 007/2020, que “Dispõe sobre a criação do 

Programa Municipal de Prevenção e Combate ao Mosquito "Aedes Aegypti”, transmissor 

da Dengue, Zica Virus e Chikungunya, e dá outras providências”, aprovado por 7 (sete) 

votos favoráveis, sendo que o Vereador Regis Pessotto se absteve de votar. Havendo um 

Vereador inscrito para pronunciamento, passou-se, a palavra ao Vereador ELEMAR DA 

SILVA, que inicialmente cumprimentou o Presidente da Casa Hermes Luiz Argenta e 

estendeu aos demais Vereadores, o Assessor Jurídico, a secretária e em especial todos os 

munícipes de Taquaruçu do Sul. Agradeceu a oportunidade ao Vereador Marciano 

Gambin, por ter se licenciado no mês de março e ele ter assumindo como vereador e ao 

final parabenizou as mulheres do Município de Taquaruçu do Sul, pela passagem do dia 

internacional das mulheres que ocorreu dia 8 (oito) de março, deixando seu abraço sincero 

a todas as mulheres do município. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente do 

Legislativo encerrou a presente sessão, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada 

por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 10 de março de 2020.  
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